


[首页](#)
[机构设置](#)
[科研队伍](#)
[科研成果](#)
[人才培养](#)
[工作动态](#)
[重大任务](#)
[科研项目](#)
[党群园地](#)
[合作交流](#)
[数字图书馆](#)
[工作动态](#)
[当前位置: 首页 >> 工作动态 >> 综合新闻](#)
[工作动态](#)
[综合新闻](#)
[科研动态](#)
[创新文化](#)
[人才招聘](#)
[通知公告](#)

2010年中国水环境污染控制与生态修复技术高级研讨会暨国家水专项湖泊主题学术研讨会成功举行

2010-11-23 | 访问次数: | 【大 中 小】

2010年中国水环境污染控制与生态修复技术高级研讨会暨国家水专项湖泊主题学术研讨会于2010年11月12日-16日在江西南昌举行。中国环境科学学会理事长王玉庆、中国工程院院士、我院孟伟院长、江西省人大常委会副主任胡振鹏, 中华环境保护基金会副秘书长徐光, 我院湖泊基地首席专家金相灿研究员、南昌大学纪委书记黄云教授, 江西省环境保护科学研究所所长方红亚研究员等国内著名学者以及来自日本的加藤善盛和稻森悠平等国外专家出席了开幕式。



本次会议由中国环境科学学会水环境分会和中华环保基金会主办, 由中国环境科学研究院、南昌大学、江西省环境保护科学研究院、北京大学、中国科学院南京地理与湖泊研究所、中国科学院地球化学研究所、宜兴中显环保科技有限公司、江苏卓易信息科技有限公司、南昌航空大学、江西理工大学、东华理工大学等单位承办。中国工程院刘鸿亮院士、中国工程院钱易院士、中国工程院金鉴明院士、中国工程院蔡道基院士、江西省人大常委会胡振鹏副主任等为会议名誉主席。中国环境科学学会理事长王玉庆、中国工程院院士我院孟伟院长、南昌大学校长周文斌教授为会议主席。我院湖泊基地首席专家金相灿研究员作为会议执行主席主持了会议开幕式, 我院舒俭民副院长出席会议, 并主持了大会的学术报告。我院湖泊基地王圣瑞、叶春、余辉、储昭升等科研人员和研究生等30多位, 水环境系统工程研究室的席北斗等20多位科研人员和研究生参加了会议。



本次会议会汇集了来自全国73个高等学府、科研院所、政府部门和企业等单位的725名专家、学者、管理与技术人员和学生。大会共收到学术论文324篇，其中水专项湖泊主题论文60篇，论文摘要268篇。本次会议评选出了15篇优秀论文，我院倪兆奎等提交的论文获得了二等奖，张玉宝等提交的论文获得了三等奖。98位与会专家进行了会议发言交流，与会代表针对湖泊富营养化控制最新理念、技术与管理经验，大型通江湖泊与轻污染湖泊的水污染防治及生态保护原理与技术，污染源系统控制技术与实践，鄱阳湖专题，水专项湖泊主题交流专题等10个议题进行了广泛交流与热烈研讨。会议取得圆满成功，本次会议进一步提升了水环境分会的知名度及影响力。



[>>返回](#)

相关新闻

- 《成都市环境保护总体规划》及《成都经济区总体规划》项目组赴成都考察 2010-12-08
- 中国环境科学研究院团委组织环保青年学习贯彻十七届五中全会主题活动 2010-12-06
- 我院工会召开2010年工作总结暨“创先争优”报告会 2010-12-06
- 火灾事故应急常识 2010-11-30
- 2010中国水环境污染控制与生态修复技术高级研讨会发言稿 2010-11-29